

Встречи с сельскими зрителями

Закончился театральный сезон. В Грозный на гастроли уже приехали гости — артисты театра музыкальной комедии на Кавказских Минеральных Водах. А коллективы грозненских театров отправились в поездку по республике. Они побывают в гостях у виноградарей и овцеводов Наурского и Шелковского районов, у нефтяников Малгобека, хлеборобов Урус-

Мартана, Ачхой - Мартана, Шали, выступят в Назрани, сунженских станицах, Надтеречном районе и Ведено.

Чечено - Ингушский театр имени Ханпаши Нурадилова покажет сельским зрителям трагедию Ф. Шиллера «Коварство и любовь», комедию А. Хамидова «Падение Бож Али», свою премьеру по комедии А. Остров-

ского «Без вины виноватые».

Коллектив театра имени М. Ю. Лермонтова тоже сыграет на сельской сцене спектакли минувшего сезона: «Тяжкое обвинение», «Щит и меч», «Свадьба на всю Европу». Покажет и новую постановку — инсценировку В. Розова по роману Л. Гончарова «Обыкновенная история».